

2 terroristas muertos en enfrentamiento ayer

Un enfrentamiento armado con saldo de dos terroristas muertos, tuvo lugar en un local clandestino del BPR que funcionaba en la 12 Avenida Norte No. 210 y que indirectamente comunicaba por medio de un tejado con la sede del Sindicato de Bebidas Gaseosas, sobre la 14a. Avenida Norte, frente a la Iglesia de Concepción.

Un intenso tiroteo que alarmó a toda la zona del barrio Concepción como a las 2 de la tarde, comenzó cuando agentes de los cuerpos de seguridad que tuvieron conocimiento de que ahí funcionaba clandestinamente el BPR, efectuaron un cateo en la casa de la 12 Avenida Norte, habiendo sido recibidos, según el informe oficial, con disparos de arma de fuego de distinto calibre. Los

efectivos de la Fuerza Armada entraron al lugar y capturaron alrededor de veinticinco personas que ahí se encontraban reunidos velando un cadáver.

Ante la presencia de la autoridad, los militantes del BPR salieron huyendo por los tejados con rumbo al Sindicato de Bebidas Gaseosas; fue entonces que resultaron muertos los dos terroristas que portaban escopetas Cal. 12. Los cadáveres quedaron tendidos en tejados de dos casas vecinas, sin portar documentos de identificación y con edades que no llegaban a los veinte años.

En el interior de ambos locales, las autoridades encontraron gran cantidad de propaganda impresa, man-

Pasa a la página 17

4 mueren en incidentes del tren aseó municipal

Minuciosas investigaciones sobre los hechos ocurridos el lunes pasado en el Departamento de Recolección Municipal, que dejó saldo de 4 muertos y varios desaparecidos, realizan delegados de la Fiscalía General de la República.

Según informes de fuentes fidedignas, la investigación se solicitó por parte de las autoridades del gobierno local, y éstas están desarrollándose con la mayor reserva posible con el objeto de proteger a los testigos presenciales del hecho ocurrido en las instalaciones mencionadas, al final de la Calle Concepción.

Las víctimas fueron: Genaro Reyes, José Santos Morales, René Rodolfo Alfaro y uno no identificado. Sus cuerpos que presentaban señales de haber sido golpeados y torturados se encontraron en la carretera a Asino, jurisdicción de Ilopango.

Los delegados de la Fiscalía, se presentaron el día de ayer con representantes de la comuna a tomar declaraciones de los testigos, quienes coincidieron que las víctimas fueron llevadas de ese lugar.

Los trabajadores de limpieza y recolección de basura, fueron puestos en fila y acostados sobre el piso del parqueo; afirmaron testigos que nadie estaba trabajando, debido a que las unidades de procesamiento de basura tienen

desperfectos mecánicos. "A raíz de que no se trabajaba, muchos creían que había un paro.

Estallan bomba en residencia de presidente ANDA

Una bomba de alto poder estalló anoche en la residencia del presidente de la ANDA, Ing. Eduardo Castillo Urrutia, situada en la colonia Escalón.

El atentado dinamitero ocurrió precisamente a las 9:45 de la noche, en la cochera, ocasionando daños materiales y la consiguiente alarma entre la familia del funcionario y el vecindario del sector. No hubo víctimas.

Inmediatamente después del estallido, vecinos y amigos de la familia indagaron sobre lo ocurrido, pero no obtuvieron indicios de quién o quiénes hubiesen colocado el artefacto explosivo.

El Ing. Castillo Urrutia fue nombrado recientemente presidente de la ANDA. Es un funcionario dedicado exclusivamente a sus actividades profesionales y sin ninguna militancia política. Desde su llegada a la entidad, está dedicado a la búsqueda de soluciones para los aflictivos problemas de escasez de agua que afronta especialmente la zona metropolitana de San Salvador y sus relaciones con el

Pasa a la página 21



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños

ACCIDENTE. Zacatecoluca. Gravemente golpeado resultó al volcar el vehículo que conducía hacia Usulután, el Dr. Roberto Gómez Palma. El accidente se registró a la altura del Km. 65 de la carretera del Litoral, cantón San Cristóbal. El médico fue trasladado con urgencia a la capital.

Enérgica protesta de APES por atentados

Su más enérgica protesta eleva la Asociación de Periodistas de El Salvador, APES, a raíz de los atentados terroristas contra medios de comunicación masiva.

Así lo manifestaron miembros de la Asociación en carta enviada a este diario; pero tal protesta es elevada — expresan—, ante la conciencia nacional, los organismos internacionales respectivos y las asociaciones latinoamericanas de periodismo. El comunicado de la directiva dice:

"Señor don José Dutriz, Director LA PRENSA GRAFICA. Presente. Es-

timado señor Director: La Asociación de Periodistas de El Salvador, APES, a raíz de los últimos atentados terroristas perpetrados contra varios medios de comunicación masiva, eleva su más enérgica protesta ante la conciencia nacional, los organismos internacionales respectivos y las asociaciones latinoamericanas de periodismo, condenando estos actos regresivos mediante los cuales grupos clandestinos pretenden sembrar el pánico entre la sociedad salvadoreña y atomizar a la prensa nacional.

Pasa a la página 23



DECOMISO. Un lote de material subversivo: pistolas, bombas molotov, mantas con leyendas y material para fabricar artefactos explosivos, fue decomisado ayer al ser cateados un local que ocupaba el BPR en la 12a. Avenida Norte y el local del Sindicato de Bebidas Gaseosas frente a la Iglesia Concepción.

Detective herido en riña con subversivos

Un detective y dos sujetos subversivos, resultaron baleados ayer en la Unidad de Emergencia del Hospital Rosales, al entablar lucha entre ellos.

El hecho causó la consiguiente alarma en el hospital. Se informó que el detective de la Policía Nacional custodiaba un accidentado, cuando dos sospechosos que anteanoche habían llegado a ingresar a un baleado, y que ayer en la mañana trataban de ver, reconocieron al detective y luego de llevárselo a la fuerza hacia una sala de consulta, uno de los hombres trató de balearlo, con tan mala puntería que disparó contra su compañero, situación que aprofundó el detective para sacar su arma y disparar contra el otro desconocido, que fue atendido de emergencia por el estado delicado en que quedó.

Las autoridades trataban ayer mismo de identificar tanto el hospitalizado anteanoche, así como los de ayer en la mañana que se enfrentaron contra el detective de la Policía Nacional.

Las autoridades recogieron en el lugar de los hechos un maletín conteniendo galletas y una cartruchera de pistola, propiedad de uno de los baleados ayer en la mañana, quien logró huir por el portón principal de la Unidad de Emergencia.

De Santa Ana

Cae mujer indiciada en muerte la joven Ramos

(Santa Ana). La Guardia Nacional capturó en el barrio San Antonio de esta ciudad a Haydée García, de 19 años, una de las dos mujeres supuestamente comprometidas en la muerte de la joven Dora Alicia Ramos.

Como informamos oportunamente, la joven Ramos fue sacada de su casa con engaños el 7 de los corrientes, por dos mujeres jóvenes, una de ellas la ahora detenida, según denuncia que presentó ante los tribunales el padre de la víctima, quien mencionó los nombres de las dos mujeres y de varios hombres que después se les unieron. El cadáver de la joven Dora Alicia Ramos apareció esa misma

noche, en una calle polvorienta del cantón Palo de Campana, presentando tres balazos en el pecho y dos en la cabeza.

La denuncia

El señor Francisco Ramos Osorio, después de que habían transcurrido tres días y su hija no regresaba a casa, comenzó a hacer averiguaciones por su cuenta y logró establecer los nombres de las dos mujeres que llegaron a la casa ese día, como a las 7:30 de la mañana, a sacar a su hija, supuestamente para ir a dar un paseo. La joven Dora Alicia solamente se

Pasa a la página 21



DETENIDOS. En un local clandestino que ocupaba el BPR en la sede del Sindicato de Bebidas Gaseosas, fueron detenidos veinticinco personas que se encontraban en su inte-

rior y que al ser cateado por agentes de los cuerpos de seguridad, atacaron a éstos con armas de distintos calibres, según el informe oficial.